Приложение 2. Индивидуальные задания для компьютерного практикума
	Вариант 1.
Сформировать таблицу «Годовой отчёт по заработной плате» для 
одного из цехов некоторого предприятия. Учесть, что в цехе трудится 7 рабочих. Массив заработных плат заполнить случайным образом, диапазон взять от 6 000 рублей до 25 000 рублей с точностью до копейки.  Выяснить
1. Сколько потратило предприятие на выплату з/п в мае?
2. Какова годовая  з/п 05 работника.
3. Сколько человек  имели в сентябре  з/п больше  15 000 рублей?


	Вариант 2.

Сформировать таблицу «Годовой отчёт по заработной плате» для 
одного из цехов некоторого предприятия. Учесть, что в цехе трудится 7 рабочих. Массив заработных плат заполнить случайным образом, диапазон взять от 6 000 рублей до 25 000 рублей с точностью до копейки. Выяснить

1. Сколько потратило предприятие на выплату з/п в феврале?
2. Какова годовая з/п 03 работника.
3. Сколько человек  имели в декабре  з/п меньше 10 000 рублей?


	Вариант 3.

Сформировать таблицу «Годовой отчёт по заработной плате» для 
одного из цехов некоторого предприятия. Учесть, что в цехе трудится 7 рабочих. Массив заработных плат заполнить случайным образом, диапазон взять от 6 000 рублей до 25 000 рублей с точностью до копейки. Выяснить
1. Сколько потратило предприятие на выплату з/п в августе?
2. Увеличить  з/п  рабочим в мае на 20%, распечатав заново «Годовой отчёт по заработной плате».
3. На сколько средняя заработная плата первого работника отличается от среднегодовой?


	Вариант 4.

Сформировать таблицу «Годовой отчёт по заработной плате» для 
одного из цехов некоторого предприятия.  Учесть, что в цехе трудится 7 рабочих. Массив заработных плат заполнить случайным образом, диапазон взять от 6 000 рублей до 25 000 рублей с точностью до копейки.  Выяснить
1. Какова  средняя  з/п в сентябре?
2. Кто имел максимальную заработную плату в декабре, и какую?
3. Сколько человек в мае имели заработную плату выше среднегодовой?



